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VERBALE DI VALUTAZIONE DELLE CANDIDATURE E INDIVIDUAZIONE ESPERTO 

 per la realizzazione del Piano Scuola Estate 2021 “un ponte per il nuovo inizio” - CIG: Z18320FCE1 

 

Il giorno 11 giugno 2021, alle ore 13,00, nella sede dell’Istituto Comprensivo Ungaretti di Sesto Calende, sita 

in Via Bogni,  si è riunita, in seduta riservata, la Commissione Giudicatrice, nominata con Determina Dirigenziale 

Prot. 2953 del 11/06/2021, per la valutazione delle candidature, la formulazione della graduatoria e 

l’individuazione di esperti per la realizzazione del Piano Scuola Estate 2021 “un ponte per il nuovo inizio” di cui 

alla Determina Dirigenziale prot. n. 2516 del 28/05/2021 e successivo Avviso di selezione per individuazione 

di personale docente esterno per il suddetto piano, prot. n. 2517 del 28/05/2021; in dettaglio la Commissione è 

preposta alla comparazione dei curricola sulla base delle tabelle di valutazione dei titoli, delle competenze e 

delle esperienze. 

La Commissione Giudicatrice è così composta: 

1. Presidente: Il Dirigente Scolastico Emanuela Melone; 

2. Commissario: Collaboratrice vicaria del Dirigente Silvia Ferrari; 

3. Commissario con funzione di segretario verbalizzante: DSGA Simona Oliviero 

Il Presidente di Commissione, prof.ssa Emanuela Melone, constata la regolare costituzione della 

Commissione e la legalità della seduta, essendo presenti tutti i componenti, dichiara aperti i lavori. 

PREMESSO: 

- l’avviso di selezione per l’individuazione di un esperto per la realizzazione del Piano Scuola Estate 2021 “un 

ponte per il nuovo inizio”, prot. n. 2517 del 28/05/2021, rivolto agli alunni della scuola primaria e scuola 

secondaria di 1° grado dell’Istituto Comprensivo Ungaretti di Sesto Calende 

- lo stanziamento di € 24.462,12 Piano Scuola Estate 2021 “un ponte per il nuovo inizio” assegnate con nota 

prot. n. 11658 del 14 maggio 2021- ex Art. 31, comma 6 del D.L. 22 marzo 2021, n. 41 “c.d. Decreto sostegni” 

– “Misure per favorire l’attività didattica e per il recupero delle competenze e della socialità delle studentesse 

e degli studenti nell’emergenza Covid-19” 

CONSIDERATO che sono pervenute n. 6 candidature  

CONSIDERATO di dover procedere all’attribuzione del punteggio, in base ai criteri di valutazione di cui 

all’ art. 3 del succitato avviso  

La Commissione 

Procede alla comparazione e formulazione della seguente graduatoria: 

Candidati 
TITOLI DI STUDIO, CULTURALI E PROFESSIONALI  

(MAX 32 PUNTI) 
Punteggio 

 

 

 

 

 

 

 

Grazioli Claudia 

Laurea in Scienze della Formazione Primaria (per la scuola 

primaria) 

Laurea in Discipline Umanistiche e/o Scientifiche come da art. 3 

0 

Master Universitari di Primo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 0 

Master Universitari di Secondo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 0 

Valutazione personale del Dirigente Scolastico: La docente, 

conosciuta durante questo anno scolastico come insegnante di 

potenziamento, ha mostrato competenza nella didattica e capacità 
5 
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relazionali significative. 

Esperienza pregressa di insegnamento 5 

Punteggio complessivo 10 

D’Ancona Rosj  

Laurea in Scienze della Formazione Primaria (per la scuola 

primaria) 
Laurea in Discipline Umanistiche e/o Scientifiche come da art. 3 

 

0 

Master Universitari di Primo livello relativi alle problematiche 
dell’insegnamento 

0 

Master Universitari di Secondo livello relativi alle problematiche 
dell’insegnamento 

0 

Valutazione personale del Dirigente Scolastico: La docente, 

conosciuta durante questo anno scolastico come insegnante di 

potenziamento, ha mostrato competenza nella didattica e capacità 

relazionali significative. 

5 

Esperienza pregressa di insegnamento 5 

Punteggio complessivo 10 

Grumelli Eduardo 

Laurea in Scienze della Formazione Primaria (per la scuola 

primaria) 

Laurea in Discipline Umanistiche e/o Scientifiche come da art. 3 

15 

Master Universitari di Primo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Master Universitari di Secondo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 0 

Valutazione personale del Dirigente Scolastico: Il docente, 

conosciuto durante questo anno scolastico come insegnante di 

potenziamento, ha mostrato competenza nella didattica e capacità 

relazionali significative. 

5 

Esperienza pregressa di insegnamento 5 

Punteggio complessivo 25 

Castelli Andrea 

Laurea in Scienze della Formazione Primaria (per la scuola 

primaria) 

Laurea in Discipline Umanistiche e/o Scientifiche come da art. 3 

 

15 

Master Universitari di Primo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Master Universitari di Secondo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Valutazione personale del Dirigente Scolastico: Il docente, 

conosciuto durante questo anno scolastico come supplente di 

lettere, ha mostrato competenza nella didattica e capacità 

relazionali significative. 

5 

Esperienza pregressa di insegnamento 5 

Punteggio complessivo 25 

Rizzo Federica 

Laurea in Scienze della Formazione Primaria (per la scuola 

primaria) 

Laurea in Discipline Umanistiche e/o Scientifiche come da art. 3 

 

0 

Master Universitari di Primo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Master Universitari di Secondo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Valutazione personale del Dirigente Scolastico: La docente, 

conosciuta durante questo anno scolastico come insegnante di 

potenziamento, ha mostrato competenza nella didattica e capacità 

5 
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relazionali significative. 

Esperienza pregressa di insegnamento 5 

Punteggio complessivo 10 

Borriello Cira 

Laurea in Scienze della Formazione Primaria (per la scuola 

primaria) 

Laurea in Discipline Umanistiche e/o Scientifiche come da art. 3 

 

0 

Master Universitari di Primo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Master Universitari di Secondo livello relativi alle problematiche 

dell’insegnamento 
0 

Valutazione personale del Dirigente Scolastico 0 

Esperienza pregressa di insegnamento 0 

Punteggio complessivo 0 

 

CONSIDERATO  il numero di iscrizioni degli alunni al Piano Scuola Estate 2021 

CONSIDERATO  il limitato numero di plessi dell’Istituto Comprensivo Ungaretti coinvolti nel Piano Scuola 

Estate 2021: 

- Scuola Primaria Ungaretti 

- Scuola Primaria Manzoni 

- Scuola Secondaria Bassetti 

- Scuola Secondaria di Golasecca 

TENUTO CONTO della suddetta graduatoria si procede ad attribuire l’incarico di docente per il Piano 

Scuola Estate 2021 “un ponte per il nuovo inizio” ai seguenti candidati: 

➢ Grumelli Eduardo con punti 25 (Scuola secondaria) 

➢ Castelli Andrea con punti 25 (Scuola secondaria) 

➢ Grazioli Claudia con punti 10 (Scuola primaria) 

➢ D’Ancona Rosj con punti 10 (Scuola primaria) 

➢ Rizzo Federica con punti 10(Scuola primaria) 

La candidatura di Borriello Cira non è presa in considerazione in quanto il punteggio complessivo ottenuto è 

pari a 0 (zero). 

Il Presidente dichiara conclusa la seduta alle ore 14:00. 

Sesto Calende, 11 giugno 2021   La Commissione: 

     Il Presidente: Emanuela Melone 
     Il commissario: Silvia Ferrari 
     Il segretario: Simona Oliviero 
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